

Мы верим в повиновение законам государства, в котором мы живем

Прочитайте следующую ситуацию.

Дарья служит на миссии в месте, где правительство не разрешает делиться Евангелием вне церковного здания. Она расстроена, потому что знает, что в городе есть люди, которые приняли бы Евангелие Иисуса Христа, если бы она могла говорить о нем более открыто. Она размышляет над тем, чтобы начать осторожно беседовать с людьми на улицах и рассказывать им о Спасителе.

- Как бы вы отреагировали на эту ситуацию?

Прочитайте следующие материалы и подумайте, как они помогут Дарье понять, чего от нее хочет Небесный Отец.

Учение и Заветы 58:21–22

Символы веры 1:12

1-е к Тимофею 2:1–3

Чтобы увидеть, как Спаситель реагировал на потенциальные конфликты между правительством и религией, прочитайте от Матфея 22:15–22 и следующее высказывание президента Даллина Х. Оукса, члена Первого Президентства.



Хотя все верующие почитают Божественный закон, большинство из них также признает, что гражданский закон назначен Богом. Господь Иисус Христос указал: «Отдавайте кесарево кесарю, а Божие Богу» (от Матфея 22:21). Нас учат, что мы должны, насколько это возможно, повиноваться *обеим* системам закона. Когда возникают очевидные конфликты, мы должны стремиться жить в гармонии и с той, и с другой. Если конфликт поистине непримирим, мы должны объединиться с другими людьми, придерживающимися такого же мировоззрения, чтобы привести гражданский закон в соответствие с Божественным. В любом случае мы должны быть очень осмотрительны, если нам когда-то – в редчайшей ситуации – придется выбирать, какому из законов повиноваться. (Даллин Х. Оукс, «The Boundary between Church and State» [address given at the Second Annual Sacramento Court/Clergy Conference, Oct. 20, 2015], newsroom.ChurchofJesusChrist.org)

Ответьте на следующие вопросы.

- Какие из полученных вами знаний могли бы помочь Дарье понять, что ей следует чтить законы мест, в которых она служит?
- Как вы думаете, почему соблюдение закона того места, в котором вы живете, – это принцип Евангелия Иисуса Христа?